11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 31.03.2024 17:53:35

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 31.03.2024 20:52:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315628/answer/315634




Bce oueHb HHOUBHAYaIbHO. ITO HOpMaJibHasd ¥ 4acTas IIpPaKTHUKa BefleHus I10JI0BOM XKU3HU. Ecnu Bh
ce0s1 YyBCTByeTE HOPMAaJIbHO TI0CTIE TAKOTO CEKCa, TO HUYET0 CTPAIITHOTO HE HOJIKHO MMPOU30UTH.



